MonHukonoBa, MetpaHka A.

From: Nazapoea, MuneHa T.

Sent: 04.08.2021 09:16

To: MonHukonosa, NeTpaxka A.

Cc: Anekcangpos, NnameH I.; boroesa, Onus K.
Subject: FW: OTHOCHO nasapHa koHcynTaumsa Ne 47299

®-4243 / 04.08.2021r.

From: MonHukonosa, MeTpaHka A.

Sent: Wednesday, August 4, 2021 8:24 AM

To: commercial

Subject: FW: OTHOcHO nasapHa koHcynTaums NQ 47299

From: Knemewosa Mapus CepreesHa [mailto:MSKlemeshova@rusatomservice.ru]
<ent: Tuesday, August 3, 2021 6:43 PM

.ot MNonHukonosa, MeTtpaHka A.

Cc: KameHckas MipuHa MuxaiinoBHa

Subject: FW: OTHoCHO nasapHa koHcynTaums N2 47299

YBarkaema r-o MonHnkonoBsa, 406bp gex!

Hacrosaumm coobuiaem, yto AO «Pycatom CepBUC» 3aUHTEPECOBAHO NPUHATbL y4acTUe B TOProBoOW KOHCYAbTauuu No
47299 c npepmeTom «TOCTaBKa 3anacHbIX KAodel ans npusoga tuna LLIM-3 ans sepxHero 6/10Ka Npov3soaCTsa
OKB 'mpponpeccy.

B cBA3Y C HEOBXOAMMOCTBIO AOMNONHUTE/ILHOIO BPEeMEHW A1 aHaIU3a TEXHUYECKOM crneundrkaumm n3rotosutenem
yKa3aHHoro obopyaosanus AO OKB «uaponpecc» v NoAroTOBKY NPeaOeHUs, KOTOpoe Bbi MOHOCTLIO
cooTBeTCcTBOBasO TpebosaHuam v noTpebHocTaAM ASC «Ko3noayi», npocum Bac paccmoTpeTb BO3MOXKHOCTb
NPOANEHWA CPOKOB NOJAYY MHANKATUBHbIX NPEASIOKEH I MO BbillieyKasaHHOW npoueaype go 31.08.2021.

C yBaxeHuem,
Mapua Knemewosa
MeHep)kep npoekTa
) «Pycatom Cepsuc»
Ten.: +7 (495) 995 76 80 nob. 6436
mob.: +7 (916) 906-62-05
email: MSKlemeshova@rusatomservice.ru
117335, Poccuna, MOCKBa,
HaxumoBckui npocnekr, 58
Www.rusatomservice.ru
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